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Datum izleta: 17.05.2025. subota  
 

Sveto Brdo – mistična, samostojeća kamena piramida koja svoje ime duguje vjerovanju da se za 
vrijeme oluja na samom vrhu planine obračunavaju Božanske i Zle sile. 

 
Program izleta: Polazak autobusa u 6:30 sati s južnog parkirališta zgrade Gradskog 

poglavarstva u Zagrebu. Putujemo prema Lici i na izlazu Sveti Rok napuštamo A1 i lokalnom 

cestom nastavljamo prema prijevoju Mali Alan. Ovdje počinje naš pješački uspon prema 

Svetom Brdu – drugom najvišem Velebitskom vrhu (1751 m) s kojeg se pruža toliko impresivan 

pogled da ga nazivaju kraljem panoramskih vidika. Planinarska staza nas najprije vodi prema 

visoravni Dušica (1260 m) po vrlo ugodnoj i mekanoj podlozi dok nas uz put prate stari 

pastirski stanovi. Nakon otprilike 1,5h laganog uspona stižemo do prirodnog izvora pitke vode 

i PD Dušice gdje se kratko odmaramo prije uspona 

na Sveto Brdo (cca 1.5h). U nastavku staza 

najprije vodi preko visoravni, a zatim skreće u 

bukovu šumu gdje počinje oštriji planinarski 

uspon sve do izlaska na greben po kojem put vodi 

do samog vrha. Nakon dovoljno slobodnog 

vremena za uživanje na vrhu vraćamo se istim 

putem do Dušice od kuda krećemo prema 

autobusu. Ovisno o tempu i volji grupe, moguć je 

odlazak do Svetog Roka za ručak ili slobodno 

vrijeme. Polazak prema Zagrebu je predviđen oko 

17:30 sati ili prema dogovoru s vodičem. 

                                                      Cijena aranžmana: 38€ 

Cijena aranžmana uključuje: 

 Prijevoz autobusom turističke kategorije prema programu 

  Licenciranog turističkog pratitelja / voditelja putovanja 

 Jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije 

 Troškove organizacije izleta 

 

Cijena aranžmana ne uključuje: (OBVEZNA DOPLATA pri uplati aranžmana) 

 AGENCIJSKU NAKNADU ZA PP VELEBIT: 5 € (odrasli), djeca do 7 god. gratis 

 Troškove osobne prirode 

 Sve što nije navedeno pod „Cijena aranžmana uključuje“ 

 

NAPOMENE:. Uplatom izleta korisnik potvrđuje da je upoznat s programom, uvjetima izleta te da ispunjava zdravstvene, fizičke 

i tehničke preuvjete za sigurno sudjelovanje na izletu. Za obilazak staze potrebna je obuća koja je čvrsta i udobna za hodanje po 

neravnom i kamenom terenu. Preporučamo ponijeti štapove za hodanje, hranu u torbi, puno tekućine, pokrivalo za glavu kao 

zaštitu od sunca / vjetra te slojevitu odjeću.  
       

Kalkulacija je rađena na bazi min.40 putnika u autobusu, te u slučaju manjeg broja od navedenog agencija zadržava pravo promjene cijene ili otkaza 
putovanja. Realizacija izleta ne ovisi o promjeni vremena te izlet se ne otkazuje u slučaju promjenjivih i kišnih vremenskih uvjeta. Za otkaze izleta (što 
uključuje zamjenu datuma odlaska, zamjenu za drugi izlet ili nepojavljivanje na polazak) zbog promjene vremenske prognoze, zbog razloga što ju netko 
smatra idealnom ili iz bilo kojeg drugog razloga agencija ne vraća uplaćeni novac niti postoji mogućnost zamjene za drugi izlet ili termin (Opći uvjeti 
poslovanja)                                                              


